

10. Žiadosti:

Na zasadnutí bola opäť prejednávaná žiadosť p. Dariny Balážovej, Lipník č. 157 o vysporiadaní parciel a o odpredaji parcely (záhrady), ktorú už dlhé roky užíva. Starosta obce oboznámil poslancov so situáciou, bližšie im povedal o čo sa jedná, nakoľko sú medzi nimi aj novozvolení. Oboznámil ich s predchádzajúcim uznesením, na ktoré v minulosti p. Balážová nepristúpila. Poslanci navrhli, aby sa vysporiadala parcela č. 556/19 o výmere 84 m² pred domom p. Balážovej, ktorú má prihradenú za parcelu č. 556/20, do ktorej zasahuje obecný vodovod o výmere 9 m² a je vo vlastníctve p. Balážovej. Poslanci navrhli zámenu pozemkov a doplatku za rozdiel, ktorý predstavuje 75 m² v sume 10,50 za m².

Vysporiadanie parciel poslanci schválili, odpredaj vzali na vedomie nakoľko obec pozemok uvedený v žiadosti p. Balážovej nepovažuje za nadbytočný. Zatiaľ nie je v pláne jeho predaj.

Hlasovanie za: 5 proti: 0 zdržal sa: 0

Ďalej poslanci riešili žiadosť firmy ALMUS spol. s r. o. o prenájom obecných pozemkov na pasenie koní z jazdeckého klubu. Žiadosť bola prejednaná na predchádzajúcom zasadnutí OZ kedy poslanci navrhli starostovi dohodnúť výšku nájmu. Po vzájomnej dohode starostu obce a p. Beňadíka bola výška nájmu navrhnutá v sume 80,00 Eur na rok. Poslanci tento nájom schválili.

Hlasovanie za: 5 proti: 0 zdržal sa: 0

FK SLÁVIA Chrenovec-Brusno podala žiadosť o dotáciu futbalovému klubu na činnosť v roku 2019. Starosta skonštatoval, že obec prispieva na činnosť futbalovému klubu každý rok. Ako podmienku majú povinnosť doložiť vyúčtovanie finančných prostriedkov za predchádzajúci rok, čo splnili aj teraz. Poslanci im schválili dotáciu vo výške 300,00 Eur.

Hlasovanie za: 5 proti: 0 zdržal sa: 0

Ako posledná bola žiadosť p. Veľkého Mariána, ktorý je nájomcom v bytovom dome v byte č. 250/1. Nakoľko im po 3 rokoch končí nájomná zmluva v byte je potrebné na základe novej žiadosti schváliť nové obdobie nájmu. Podľa podkladov zo zamestnania, ktoré k žiadosti p. Veľký priložil im poslanci obecného zastupiteľstva schválili nájom na ďalšie tri roky.

Hlasovanie za: 5 proti: 0 zdržal sa: 0

11. Rôzne:

Plán kultúrnych podujatí v obci Lipník na r. 2019

Plán kultúrnych podujatí v obci Lipník na r. 2019 spracoval predseda komisie kultúry, športu a školstva Ján Mikuško. Porozprával o plánovaných akciách v obci na celý rok 2019, o konkrétnych termínoch akcií. V pláne je ich zatiaľ 9. Poďakoval všetkým členom za pomoc pri poriadaní a pomoci pri akciách počas predchádzajúceho roku 2018.

Informácie o investičných zámeroch obce

Starosta informoval prítomných so zámermi, ktoré by sa mali realizovať v priebehu roku 2019.

Obec dostala dotáciu na rekonštrukciu hasičskej zbrojnice vo výške 18.185,00 Eur na základe projektu a žiadosti na MV SR. Uvedenú rekonštrukciu by sme mali zrealizovať max do 4 rokov ideálne však už v tomto roku, momentálne prebieha verejné obstarávanie zhotoviteľa. Ďalej informoval poslancov o kompostéroch, ktoré by sme mali odovzdať do každej domácnosti. Združenie obcí Handlovskej doliny dostalo na kompostéry dotáciu a obec prispela spoluúčasťou vo výške 5%. Vraj ich už navádzajú do našej doliny, čiže v blízkej budúcnosti ich obdrží každá domácnosť v našej obci. Obec bude musieť ešte doplatiť určitú čiastku na každý kompostér v sume cca 10 Eur nakoľko počas dlhého vyhodnocovania projektu riadiacim orgánom vypršala viazanosť ponuky a v novom obstarávaní už bola cena vyššia ako schválená dotácia.

V plánovaných investičných akciách starosta spomenul aj dobudovanie chodníka od d. č. 31 po obchod COOP Jednota. Je to už malý kus a mohli by sme to finančne zvládnuť.

Ďalšou témou investičných akcií bola kanalizácia pri domoch č. 149 až 153. V r. 2018 bola vybudovaná časť kanalizácia pri domoch č. 156 až 153. Je nevyhnutné túto kanalizáciu zakryť.

Starosta informoval poslancov o tom, že sme dali kroniku obce zdigitalizovať a dopísať. V kronike chýbalo niekoľko rokov, ktoré je treba dopísať a nakoľko sme na to dostali ponuku, tak sme ju využili. Samozrejme s dohodou o finančnej odmene.

V neposlednom rade starosta podal informáciu o inventarizácii, ktorá je v štádiu vykonávania. Príkaz na vykonanie inventarizácie som podpísal 17.12.2018.

12. Diskusia:

Pri každom z uvedených bodov sa diskutovalo k jednotlivým témam, ktoré boli podané zo strany starostu obce, prítomnými poslancami a hosťami.

Do diskusie sa zapojil aj p. Jozef Šovčík, ktorý požiadal o slovo. Poznamenal, že jeho sused vypúšťa pravidelne obsah žumpy na obecné priestranstvá pri ceste. Cesta sa z toho postupne rozpadáva. Je to hrozné, hlavne v letnom období. Nedá sa ani vetrať. Aj ozdobné stromky a kríky, ktoré má vysadené pred domom a v okolí domu zasahujú do obecného priestranstva, kedy znemožňujú pohyb obyvateľov po chodníku, ktorý je už zarastený. Do cesty vkladá veľké kamene, aby tade autá nechodili, tým obmedzuje dopravu. Poprosil starostu a Obecné zastupiteľstvo, aby preverili túto situáciu a urobili nápravu.

Poslanec Pavol Bobok sa informoval o tom, kedy sa bude opravovať a rekonštruovať železničné priecestie. Je to už v hroznom stave. Starosta sa k danej veci vyjadril v tom slova zmysle, že bola vykonaná miestna obhliadka priecestia a zástupca zo ŽSR povedal, že priecestie je ešte v dobrom stave, nie je nevyhnutná jeho rekonštrukcia. Miestnu komunikáciu pred a za železničným priecestím dala obec na vlastné náklady opraviť, nakoľko bola už v hroznom stave a obyvatelia sústavne starostovi podávali sťažnosti na stav komunikácie, v ktorom sa nachádzala.

Ďalej sa p. Bobok pýtal na kľúče od klubu. Kto ich používa a či je spísaná aj nejaká hmotná zodpovednosť s užívateľom. Podotkol, že chodia tam hrať stolný tenis rôzni obyvatelia, aby nedošlo k nejakému poškodeniu na majetku obce.

Ing. Vojtko sa informoval ešte o ďalších investičných akciách, ktoré má starosta v pláne v roku 2019 riešiť. Starosta odpovedal, že sa bude snažiť robiť všetko v rámci finančných možností.

13. Zoznam uznesení:

Zoznam uznesení je prílohou tejto zápisnice.

14. Záver:

Na záver obecného zastupiteľstva starosta obce Ing. Peter Mikuško poďakoval prítomným poslancom, hlavnému kontrolórovi a hosťom za účasť.

Zapísala: Otilia Trgiňová

Zápisnicu overili:

Ing. Stanislava Líšková

Ing. Ľudovít Vojtko



Ing. Peter Mikuško
starosta obce

V Lipníku dňa 28.01.2019